



Grundejerforeningen Limfjordens Perle

Referat fra generalforsamlingen den 21. maj 2016.

Formanden bød velkommen til de 31 fremmødte medlemmer. Hvorefter formanden gik over til dagsordenen.

Punkt 1: Valg af dirigent.

Bestyrelsen foreslog Ole Kristiansen, der blev valgt. Dirigenten takkede for valget, hvorefter han gik over til næste punkt på dagsordenen

Punkt 2: Formandens beretning - der er vedlagt.

Der var følgende spørgsmål til formanden:

Oprensning af grøften og oprydning af grunden Fyrrevej 3, hvor det hele er helt tilgroet.

Formanden oplyste, at ejeren Safar Al Amood er helt udenfor rækkevidde. Ingen ved hvor han er/bor, hvorfor det er umuligt at komme i kontakt med ham. Med hensyn til grøften er den blevet oprenset i samme omgang hvor grøfterne i området blev oprenset, så der er p.t ingen problemer. Grunden ligner et vildnis, men bestyrelsen kan intet gøre i den forbindelse. Vi har ingen hjemmel til at gøre noget, og hvis vi havde, blev det på foreningens regning og det er jo ikke meningen at kontingentet skal gå til at vedligeholde andres grunde. Derfor opfordrer bestyrelse alle til at være behjælpelig med at oprense grøfter for blade og græs samt fjerne buske og træbevoksning langs grøfterne.

Palle Frederiksen spurgte til Digelagets generalforsamling, hvor der var vedtaget at opkræve et ekstra bidrag på 400 kr. om det var pr. grund eller pr. part. Beslutningen lyder på pr. grund.

Da der ikke var flere spørgsmål, blev beretningen godkendt.

Punkt 3: Der var ingen forslag modtaget

Punkt 4: Forelæggelse af regnskab – budget. Er udsendt til alle.

Kassereren gennemgik regnskabet og budgettet, der blev godkendt.

Punkt 5: Kontingent. Uændret

Punkt 6: Valg til bestyrelse.

Anthon Hald genvalgt.

Nyvalgt blev: Dan Mølgaard, Fyrrevej 4.

Valg af suppleanter:

1. Suppleant Ole Pedersen, Pilevej 5 - nyvalgt
2. Suppleant: Søren Kveiborg, Granvej 6 - nyvalgt

Valg af revisor:
Niels Ledgaard - genvalgt

Valg af revisorsuppleant:
Grethe Korthsen - genvalgt.

Punkt 7: Eventuelt.

Peder Bloch-Poulsen gav en kort orientering fra vandværkets generalforsamling. Han oplyste, at vandværket kørte godt uden problemer. Der var ingen vandspild efter at der var lagt nye vandledninger. Man arbejder på at skifte vandurene, så de kan aflæses elektronisk. Værket leverer p.t. ca. 35.000 m³ vand årligt, men leveringen vil blive halveret, idet en landmand nedlægger kvægdriften. Han oplyste, at vandværket gerne ville oparbejde en mindre kapital til uforudsete udgifter, men at det ikke er lovligt, hvorfor der ved ekstraordinære udgifterne skal optages lån, som jo også i sidste ende skal betales af forbrugerne, men sådan er reglerne. Formanden takkede for orienteringen.

Herefter gav formanden en kort orientering om Brøndbjerggårdvejs afvandingsledning, hvor der i 1981 var indgået en aftale med Sejlflod kommune omkring vedligeholdelsen af ledningen. Afløbsledningen er blevet videogennemset, og man har konstateret, at den er slidt og skal udskiftes. D.v.s at det er grundejerne der skal betale for en ny ledning, idet kommunen "kun" skal betale for vedligeholdelse.

Der skal føres forhandling med kommunen omkring spørgsmålet.

Palle Frederiksen, Fyrrevej 12, der har været med fra starten, gav lidt historik omkring sagen, hvilket kan blive til hjælp i det videre forløb. Han oplyste, at Egense Hjørnet ikke havde været med i betalingen af ledningen.

Da der ikke var flere spørgsmål, takkede dirigenten medlemmerne for en god generalforsamling.

- 0 -

Formanden sluttede med at takke Søren Kveiborg for et godt og humørfyldt samarbejde i bestyrelsen, idet han overrakte Søren et par flasker vin som tak for veludført arbejde.

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig med : Formand Anthon Hald, Kasserer Bente Vedsø, Sekretær Jørgen Malgo Jensen, Bestyrelsesmedlemmer: Janne Wibling og Dan Mølgaard.

Jørgen Malgo Jensen
sekretær